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وزن الدب  
الأسود= وزن  

= 11الغوریلا+
181 +11        =

كجم  192  

یعید البائع  
50-40 =10  

 ریال

عدد 
6× 3الملصقات= 

ملصق  18=  

ریال ثمن  77ریال أكبر من  80=  10× 8لعب مستعملة لأن   8یجب أن تبیع 
 اللعبة الجدیدة حتى تتمكن من شرائھا

بالتالي عامر مارس الریاضة أكثر من ثلاث ساعات  1200>1400  

                                               120×كم ساعة= 20
ساعات   6= 20÷ 120عدد الساعات =   

لیس لدیھا     72= 12+30+ 30ما معھا 
72>>82المبلغ الكافي لشراء الحقیبة لأن    

1× 2 + 5 × 3 + 10 × 2 = 37 

ریالات، 10ورقتان نقدیتان من فئة إذن من المحتمل أن یكون مع سارة    

ریالات، وورقتان نقدیتان فئة الریال الواحد  5وثلاث ورقات نقدیة فئة   
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